

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в протоколе об административном правонарушении

по делу № 4-19.5-1802/00-31-17

«21» декабря 2017 г. г. Москва

Я, начальник отдела работы с регионами Управления регионального тарифного регулирования Федеральной антимонопольной службы Попкова Ольга Александровна, рассмотрев протокол и материалы дела № 4 19.5 1802/00-31-17 об административном правонарушении, возбужденного в отношении должностного лица – <...>,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении протокола об административном правонарушении по делу № 4-19.5-1802/00-31-17 в отношении должностного лица – <...> на странице 6 допущена опечатка при указании места совершения правонарушения, а именно: вместо «Алтайский край, г. Барнаул, ул. Молодежная, д. 1» указано «Нижегородская область, г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 1».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛА:

В протоколе об административном правонарушении по делу № 4 19.5 1802/00-31-17, место совершения правонарушения читать как «Алтайский край, г. Барнаул, ул. Молодежная, д.1».

Начальник отдела работы с регионами

Управления регионального

тарифного регулирования О.А. Попкова